Nome do Aluno:
Trabalho de Gestão da Produção I – 30/05/2014

1. (2,0) Baseado no cálculo de necessidade de pessoas realizado nos exercícios nº 1,  nº 2 e nº 3, qual seria a necessidade de pessoas para produção, em cada um dos setores, se os profissionais envolvidos fossem ocupados apenas com 1 atividade (operação)?





2. (3,0) Oque pode ser feito, para melhorar a eficiência da fábrica, com relação a  administração de pessoas?






3. [bookmark: _GoBack](5,0) Na sua opinião qual seria a melhor forma de elevar a eficiência da fábrica (como ela seria mais produtiva), com relação ao layout:
(   ) Utilização de sistemas de “esteira” –  fluxo contínuo
(   ) Organização em grupos de trabalho – Trabalho por lote – fluxo desconectado

Justifique sua escolha na questão nº 3:

 
